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Protokół Nr 16/2013 

z posiedzenia Komisji finansowo – gospodarczej 

odbytego w dniu 28 maja 2013 r. 

w siedzibie Urzędu Gminy w Kwilczu. 

 

Posiedzenie Komisji otworzył przewodniczący p. Łukasz Klapczyński powitał wójta 

p. Stanisława Mannka, dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Międzychodzie p. Aleksandrę 

Greiser, skarbnika gminy p. Renatę Sokółka, pracowników urzędu oraz członków komisji. 

 Listy obecności stanowią załącznik do protokołu.  

Na posiedzenie przybyło 7 radnych. Nieobecni: radny Łukasz Anioł,  Dariusz Halasz, 

Grzegorz Korpik, Łukasz Markiewicz. 

Przewodniczący zapytał, czy członkowie komisji wnoszą uwagi do protokołu z poprzedniego 

posiedzeń. Uwag nie zgłoszono, protokół przyjęto przez aklamacje. 

Przewodniczący przedstawił  porządek posiedzenia zaproponowany w zaproszeniu. 
1.  Otwarcie i przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

2. Przedsiębiorczość w Gminie Kwilcz. Liczba zakładów pracy, poziom bezrobocia, perspektywy 
pozyskania inwestorów w najbliższych latach. 

3.  Przygotowanie opinii nt. wykonania budżetu gminy za rok 2012. 
4.  Omówienie projektów uchwał. 

5.  Wolne głosy i wnioski. 

Porządek przyjęto jednogłośnie i przystąpiono do jego realizacji. 

 

ad.2.  

Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy p. Greiser przedstawiła informację nt. bezrobocia 

w powiecie i gminie Kwilcz  za rok 2012 oraz obecnej sytuacji Firmy CHRISTIANAPOL 

Łowyń w związku z ogłoszeniem upadłości likwidacyjnej. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Radny Lehmann zapytał czy osoby zatrudniane za pośrednictwem agencji mają wszystkie 

uprawnienia i przywileje jak pracownicy zatrudnieni przez właścicieli firm. 

Pani Greiser – osoby zatrudniane przez agencje nie są pracownikami zakładu, ale korzystają 

z wszystkich uprawnień jakie gwarantuje kodeks pracy, ZFŚŚ.  

Pytań do informacji nie zgłoszono, pani dyrektor podziękowano za przybycie. 

Następnie rady Klapczyński – zapytał na jakim etapie są prace wykonania lewo skrętu 

w miejscowości Kwilcz i jak nabywca gruntu w Nowej Dąbrowie planuje go 

zagospodarować.  

Wójt- w Kwilczu aktualnie trwają prace związane ze zmianą planu zagospodarowania 

przestrzennego. Natomiast grunt w Nowej Dąbrowie zakupiła firma Kruszgeo 

z przeznaczeniem na  magazyny. 

 

ad.3.  

W tym punkcie p. Klapczyński odczytał wcześniej przygotowany projekt opinii komisji o 

sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy zza rok 2012. 

Opinia stanowi załącznik do protokołu. 

Radni uwag nie wnieśli opinie przyjęto jednogłośnie 7 radnych „za”. 
 

ad.4.  

Omówienie projektów uchwał w sprawie:  

- nadania nazwy ulicy we wsi Kwilcz 

Projekt zaopiniowano pozytywnie na wspólnym posiedzeniu komisji. 

 



- ustalenia sieci prowadzonych przez gminę Kwilcz publicznych przedszkoli i oddziałów 

przedszkolnych w szkołach podstawowych 

Projekt przygotowano z uwagi na utworzenia oddziału  dzieci 6 letnich w szkole w Kwilczu, 

co umożliwi przyjęcie dzieci młodszych ( 3 latków) do przedszkola. 

Uwag nie wniesiono projekt zaopiniowano pozytywnie. 

 

- zmiany budżetowe na 2013 r. 

Skarbnik Gminy omówiła proponowane zmiany budżetowe na rok 2013 wraz ze zmianą 

Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Zmiany, o których mowa dotyczą: 

- zwiększenia planu dochodów o 100 tys. zł tytułem zwrotu VAT ( realizacja zadań 

inwestycyjnych lat poprzednich) z tego 20 % wynagrodzenie  

- zwiększenie wydatków na: 

- wypoczynek letni dzieci szkoła Lubosz 7.000,- zł, szkoła Kwilcz 35.000,- zł 

- remont dach szkoła Lubosz 30.000,- zł 

- remont ul. Polna Lubosz 230 tys. zł 

- wykonanie ogrzewania świetlicy Chorzewo 12.000,- zł 

- zakup wiaty przystankowej Józefowo 4.500,- zł 

- projekt jezioro młyńskie 30.000,- zł 

- dzień sportu niepełnosprawnych – darowizny 8.850,- zł 

- budowa wodociągu – przyłącza dwóch posesji w Rozbitku przy parku – 4.500,- zł 

- zakup urządzenia do czyszczenia powierzchni sal gimnastycznych – 9.000,- zł 

Proponowane wydatki pokryte zostaną z wolnych środków roku 2012 i dochodu z tytułu 

odzyskanego vatu. 

Ponadto proponuje się wewnętrzne zmiany w realizacji funduszu sołeckiego i wydatków 

bieżących sołectw: Wituchowo, Chudobczyce, Rozbitek, Lubosz i Kwilcz oraz GKRPA. 

W związku z brakiem ofert na organizację Dni Ziemi Kwileckiej i Zlotu Kapel środki 

z dotacji wracają  do urzędu gminy.  

Radni obecni na posiedzeniu zmiany budżetowe oraz zmiany w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej zaopiniowali pozytywnie ( 7 głosów „za”). 

 

ad.5. Wolne głosy i wnioski. 

Radny Kaczmarek – zgłosił, że firma ZUO nie opróżnia pojemników na szkło dodał, że fakt 

ten zgłaszał w trakcie zebrania sołeckiego w Mościejewie. 

Radny Wróblewski – po raz kolejny ponowił wniosek o wyrównanie odcinka drogi od figury 

do bloków w miejscowości Kurnatowice. 

Radny Klapczyński – poruszył problem przejezdności na ul. Krańcowej, zapytał czy znany 

jest koszt remontu. 

 

Po wyczerpaniu porządku dziennego posiedzenie zakończono o godz. 14
30

. 

Protokołowała:       Przewodniczący posiedzenia 

 

Grażyna Piątkowska                                                                 Łukasz Klapczyński 
 


